



二马路、银基设临时停靠点 全市出租车将换新型计价器 明年3月坐出租也有机打发票

昨日,记者从郑州市客运管理处了解到,从本月底开始,我市10607台出租车将开始换装多功能计价器,计划明年3月份全部换装完成并投入试运行。新型计价器具有机打发票、IC卡刷卡乘车等多种功能。 晚报记者 李明

机打发票方便投诉、寻物

坐出租,下了车才发现东西丢车上,可既没有记车牌号,又没有索要发票,打电话找客运管理处询问,也没有司机上报捡到失物。平日里,不少乘客都曾遇到过这样的倒霉事儿。

市客运管理处负责人张东伟告诉记者,新型计价器有望解决这一问题。

他介绍说,目前出租车使用的都是手撕发票,存在一些弊端。如果安装的是新型计价器,

乘客每次乘车都可以拿到机打发票,并通过发票上的详细信息,进行投诉、寻物、咨询等。

据了解,我市出租车现在使用的计价器仅能计算行驶费用,更存在恶意篡改计价器的问题。“为进一步规范行业管理,有效防止和打击非法营运,新型计价器具有打印发票、GPS卫星定位、IC卡管理及摄像拍照取证等多项功能。”张东伟说。

发票内容都有啥?

张东伟说,计价器出具的发票为强制出具,将不存在无发票和假发票问题。发票上显示车辆信息、乘客乘坐时间、乘坐区间(通过车载GPS)。北京等地出租车的也是这种

计价器。

另外,今后我市准备在全市范围公共客运行业,包括公交车、地铁和出租车实行市民一卡通IC卡业务,可直接刷卡乘车。

换装费用算谁的?

据张东伟介绍,此次换装将由政府和出租车企业共同承担换装费用,司机无须承担费用。但在今后的运营中,计价器的日常损耗如

发票纸张、油墨等各项费用将由司机承担。另外,对无挂靠公司的出租车,更换计价器相关费用如何办客运管理处正在商定中。

新服务区、加气站本月底投入使用

出租汽车加气难、如厕难、停车难、吃饭难的“四难”问题近年来日益突出。张东伟说,按照发展规划,两年内将在三环以内筹建多座出租车综合服务区,建成集红色的士家园、加气站、餐饮、休闲娱乐、修车、购物、座套更换、免费饮水、换零等功能为一体的综合服务区域。

据了解,首座出租汽车综合服务区及专用加气站已经建成,设计日供气量达4万立方,站区有12杆加气枪,比我市现有12座加气站中最大的陇西加气站还多4杆气枪。

新建服务区地点在北环路与经三路交叉口西南角,11月底投入使用。另外,其他5座服务区正在选址审批当中。

二马路、银基将设临时停靠点

一直以来,火车站周边二马路、银基商贸城等区域,因为出租车管理规定,不能停车载客。张东伟说,为满足火车站地区客运需求,准备在这两个区域设置出租汽车临时停靠点,采取即上即下乘坐方式。目前临时停车区域位置正在与交警部门协商,近期将予以确定。

新郑机场放开出租车限载规定

新郑国际机场出租车经营进一步开放,市客运管理处管辖的10607台出租车均可进入机场专用通道排队待客,并且“运六歇一”车辆歇歇当天可在新郑国际机场排队待客,营运起点只限于新郑国际机场。“这样一来使以往只有100多辆出租车在机场待客的状况,改善成为500辆以上,应能满足机场出租车的运力需要。”张东伟说。

针对出租车还有三个好消息



给电动车充电 全楼都在扯电线

一楼业主很遭殃,窗户前像蜘蛛网

晚报记者 张华 实习生 董艳竹/文
晚报记者 周雨/图

一根一根的电线从天而降,直接垂到一楼来,电线、插板到处都是。昨日夜,记者在正商世纪港湾小区看到,楼上住户为给电动车充电扯下的电线,在整个居民楼外织成了一张网。

小区10号楼是栋18层的楼房,一根电线直接从顶层18层楼扯下来,许多电线被

吊在树上。记者围着楼房走了一圈发现,基本上已经入住的楼层都有扯线下楼的现象。

家住在此的刘女士说,不少电动车充好电后有自动提示音,一般都是夜里两三点时会响起,特别扰民。小区内没有设公共停车棚,才会有这种为给电动车充电私拉乱接电线的现象。电线风吹日晒雨淋很容易漏电,小区的孩子还特别多,万一出现漏电,后果不堪设想,希望物业对此进行有效管理。

郑州市市容环境卫生曝光台

- 1.陇海路(陇海大院门口) 占道经营严重 二七区一马路办事处
- 2.嵩山路苏宁电器门口 占道经营严重 二七区五里堡办事处
- 3.西前街爱德花园小区 清扫保洁不到位,杂物乱堆乱放 二七区铭功路办事处
- 4.康复中街外六楼 垃圾外溢,垃圾容器不密闭 二七区蜜蜂张办事处
- 5.北京华联北门 货物乱堆乱放 二七区解放路办事处
- 6.印象城停车场(太康路入口) 停车场通道两侧杂草丛生,墙体乱贴小广告 二七区解放路办事处
- 7.勤劳街(汝河路-陇海路) 占道经营严重,地面不洁 二七区城管执法局、二七区淮河路办事处
- 8.北福华街小区 垃圾清理不及时,清扫保洁不到位 二七区福华街办事处
- 9.市骨科医院门前两侧 突出门店经营、占道经营严重 二七区大学路办事处
- 10.健康路与优胜南路交叉口 乱摆摊点,垃圾遍地,保洁不到位,绿化带内有积水 金水区大石桥办事处

以上问题限一周内解决。

到期问题整改情况 今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

市爱卫会办公室 11月11日

这事儿需要具体抓



这段青年路成了市场 还脏乱不堪

昨日上午,记者发现从未来路到东明路段的青年路两边摆满了小摊,有卖水果的,卖杂货的,有推三轮车卖的,还有摆地摊的。垃圾筐堆满垃圾随意放置在路面上,一片脏乱不堪。记者随即拨通了二里岗办事处的电话,一名工作人员说,他们会派城管人员去现场看看。

晚报记者 周雨 摄影报道